

КРАСНОУФИМСКИЙ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
18 ИЮНЯ 1920 ГОДА № [71 (10285)] **СУББОТА, 28 АВГУСТА 1976 г.**
ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО, КРОМЕ ВОСКРЕСЕНЬЯ И ПОНЕДЕЛЬНИКА. Цена 2 коп.

В ЧЕСТЬ МОЛОДЫХ ХЛЕБОРОБОВ

Хороший вклад в проведение уборочной кампании вносит молодые механизаторы Талицкого района. По итогам районного социалистического соревнования за последнюю пятидневку первенство завоевал комбайнер из совхоза «Буткинский» Владимир Сметанин. Он убрал зерновые с 54 гектаров, намолотил около 3000 центнеров зерна.

Нелюбых показателей добивается на отвозе зеленой массы от агрегатов молодой водитель совхоза «Рассвет» Николай Баскаков. Сейчас на его счету более 7000 тонн перевезенных кормов. Ежедневно Николай выполняет плановое задание в среднем на 156 процентов.

На центральных усадьбах хозяйств в честь передовиков страды были подняты красные флаги.

ЖАТВА-76

Е. БОРИСОВ.

УБОРКА В РАЗГАРЕ

Уборочные работы в Красноуфимском районе в самом разгаре. Напряженно трудятся рабочие совхоза «Ключковский», специализирующиеся на выращивании овощных культур и кормовых корнеплодов. Закончена уборка лука - батун и лука - севок. Полным ходом идет заготовка кормов. В силосные траншеи уложено около 4000 тонн зеленой массы. Более половины всех заготовленных в совхозе сочных кормов заложено передовыми комбайнерами Н. Тумасовым и А. Петуховым.

Золотистым потоком льется в совхозные закрома ячмень. Уже намолочено 2210 центнеров зерна при плане задания 6364 центнера. Большую помощь в уборке зерновых оказывают совхозу шоферы, прикомандированные из Свердловска.

Покрепче старается главный экономист совхоза С. Филиппов. — И все же мы постараемся закончить уборочные работы в срок. На полях трудятся не только наши рабочие, но и посланцы многих свердловских организаций, студенты Красноуфимского медицинского училища. Они вносят достойный вклад в страду, работают с большим подъемом и старанием.

Одновременно с уборкой зерновых ведется заготовка грубых кормов. Механизаторы и полумеханизаторы звена совхоза «Ключковский» принимают все меры к выполнению и перевыполнению планов и повышенных обязательств. Сена убрано с площади в 200 гектаров. Застоговано 350 тонн грубых кормов при плане 646 тонн. Особенно отличаются на сенокосных угодьях звено И. Куликова. Члены звена, не считаясь с погодными условиями, заготовили в день по 35 тонн сена вместо 22 по плану.

«Ни минуты простоя, ни грамма потерь!» — под таким девизом трудятся механизаторы совхоза «Ключковский».

О. РУКЕНГЛАЗ.
Совхоз «Ключковский», Красноуфимский район.

БОЕВОЙ СМОТР ОРГАНИЗАЦИЙ

В. ИЛЮШИН, второй секретарь обкома ВЛКСМ.

Через три дня начнутся отчетно-выборные комсомольские собрания, на которых комсомольцы не только подведут итоги работы за отчетный период, но и наметят планы на десятую пятилетку. Сегодня мы публикуем статью второго секретаря обкома комсомола В. Илюшина. В ней ставятся задачи, которые предстоит решить комсомольцам в ходе отчетно-выборного собрания.

Напряженным ритмом ударного труда, мощным размахом социалистического соревнования вошла в жизнь страны новая пятилетка. Горячий отклик, подъем трудовой и политической активности молодежи вызвали решение XXV съезда КПСС. В документах съезда определена роль Ленинского комсомола, все молодежи в осуществлении новых планов коммунистического строительства.

Свидетельством верности Ленинским заветам, делу партии являются те славные дела, те успехи, которыми ознаменовали юности и девушки Свердловской области трудовые будни девятой пятилетки, тот творческий напор и энтузиазм, с которыми комсомольцы и молодежь вступили в новую, десятую пятилетку.

Непрерывным условием дальнейшего подъема боевистов первичных комсомольских организаций со всей их широкой сетью цеховых организаций и комсомольских групп, роста активности и инициативы комсомольцев, их ответственности за состояние дел в своей организации является строгое и последовательное соблюдение норм комсомольской жизни, развитие и углубление внутрисоюзной демократии. Своим практическим выражением эти уставные требования находят на комсомольских собраниях, в которых высшим руководящим органом комсомольской организации является отчетно-выборное комсомольское собрание.

По решению Центрального Комитета ВЛКСМ отчетно-выборные комсомольские собрания в этом году пройдут в следующие сроки:

- в комсомольских группах, цеховых, бригадных и других организациях с правами первичных — в сентябре — октябре,
- в первичных комсомольских организациях — в октябре — ноябре.

Исходя из задач, связанных с осуществлением исторических решений XXV съезда партии, рекомендации ЦК ВЛКСМ на рассмотрение собрания будут вынесены вопросы: «О ходе выполнения решений XXIV съезда ВЛКСМ, XXV съезда КПСС и задачах по дальнейшему улучшению коммунистического воспитания молодежи».

Поэтому среди большого круга вопросов, обсуждаемых комсомольцами, важнейшее место будут занимать вопросы развития массового социалистического соревнования молодежи за право быть сфотографированным в Кремле и у легендарного крейсера «Аврора», за право подписать Рапорт Ленинского комсомола ЦК КПСС и 60-летию Великого Октября, вопросы повышения эффективности производства и качества работы, строгого соблюдения режима экономии, выполнения плана, соблюдения дисциплины, выполнения заданий, в которых говорится об организационно-партийной работе по повышению качества строительства, «Сельскохозяйственное строительство», «Строительные и отделочные материалы, изделия и конструкции», «Коммунальное, дорожное строительство и городской транспорт», «Архитектурно-дизайнерское оформление городов, населенных пунктов, градская агитация и интерьеры общественных и промышленных зданий».

Во Дворце молодежи прошлось заключительное пленарное заседание, на котором выступил с докладом «Улучшение качества застройки и благоустройства городов и других населенных пунктов в десятой пятилетке» первый заместитель председателя Свердловского облисполкома Ф. М. Морщанов. Участники конференции также слушали

ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

Вчера вторая областная научно-техническая конференция закончила свою работу.

Состоялись заседания секций: «Градостроительство и жилищно-гражданское строительство», «Промышленное строительство», «Сельскохозяйственное строительство», «Строительные и отделочные материалы, изделия и конструкции», «Коммунальное, дорожное строительство и городской транспорт», «Архитектурно-дизайнерское оформление городов, населенных пунктов, градская агитация и интерьеры общественных и промышленных зданий».

С заключительным словом на конференции выступил первый секретарь Свердловского обкома КПСС Я. П. Рябов.

Участники конференции приняли обращение ко всем строителям, проектировщикам, работникам городского и коммунального хозяйства Свердловской области и основной документ конференции — рекомендации по повышению качества строительства. Этот документ — руководство к действию в борьбе за повышение качества строительства на всю десятую пятилетку.

ВИЗИТ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ПРЕБЫВАНИЕ ПАРТИЙНОЙ ДЕЛЕГАЦИИ ЗАПАДНОЧЕШСКОГО ОБКОМА КПЧ В СВЕРДЛОВСКЕ

Два дня партийная делегация Западного обкома Коммунистической партии Чехословакии, возглавляемая членом ЦК КПЧ, первым секретарем обкома КПЧ Йозефом Мевальдом, знакомятся с работой партийных организаций Красноуфимского и Североуральского районов и трудом труженников северных городов области. Вчера делегация возвратилась в Свердловск.

В тот же день гости из Чехословакии посетили областную строительную выставку «Строительство-76», открытую на днях в Юго-Западном районе Свердловска. Делегацию сопровождала в поездке по городу секретарь Свердловского обкома КПСС Е. А. Корovin и заведующий отделом машиностроительной промышленности обкома КПСС В. Я. Баев.

После знакомства с экспонатами выставки руководитель делегации Йозеф Мевальд оставил запись в книге отзывов.

Затем партийная делегация из Чехословакии посетила Уральский завод химического машиностроения.

В музее трудовой славы предприятия члены партийной делегации из Западной Чехии встретились с передовиками и новаторами производства, ударниками коммунистического труда Уралмашзавода.

На санике: гости из Западной Чехии области осматривают областную строительную выставку.

Синюк Л. БАРАНОВА.



В ОБКОМЕ ВЛКСМ ГЛАВНЫЕ ЗАДАЧИ

Вчера, накануне третьего пленума обкома ВЛКСМ, посвященного проблемам идейно-нравственного воспитания молодежи в свете решений XXV съезда КПСС, состоялись заседания комиссий обкома ВЛКСМ.

«О работе горкомов и райкомов ВЛКСМ по улучшению идейно-нравственного воспитания молодежи в свете решений XXV съезда КПСС» — такой вопрос обсуждал на своем выездном заседании в Полеском комсомольском районе по идеологической и культурно-массовой работе.

Комиссия по коммунистическому воспитанию молодежи рабочих работала на Уралмаше. Члены комиссии говорили о развитии социалистического соревнования за право подписать Рапорт Ленинского комсомола ЦК КПСС в честь 60-летия Великого Октября в комсомольской организации Уралмашзавода.

Выездное заседание в Белоярском районе провела

«ТАЕЖНЫЙ» НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

Студенческий строительный отряд «Тажский» Свердловского юридического института 21 августа успешно закончил работу по строительству намеченных объектов. Производственная программа выполнена на 134 процента. Освоено 156 тысяч рублей капиталовложений.

Откликаясь на призыв «Боевой ритм студенческой стройки — «Жатва-76»», строительный отряд «Тажский» в тот же день пере-

Завтра — День шахтера ХОЗЯЕВА ПОДЗЕМНОЙ КЛАДОВОЙ

«Клеть скользя под землей со скоростью 4-6 метров в секунду. Луч от шахтерской лампы стремительно бежит по отвесу уходящей вниз стены кветового ствола, по железной крыше клетки баранки охотно раскатывают миге о своей шахте «Северопечанская». Правда, продолжительные беседы не получились. Клеть начала замедлять свой бег и замерла напротив подземного коридора, залитого ярким элентрическим светом.

— 447 метров до поверхности земли, — сказал секретарь комитета ВЛКСМ Богословского управления В. Александров Сайгарфаров. — Или минус 240 метров от так называемого «ноля» — уровня моря.

Нас с Сашей послали в слутинки к мастеру первого участка Олму Зинчовичу Зуеву. Его участок — 1 — самый большой в шахте. Роман Зинчович беседует с со дня открытия шахты.

Роман Зинчович безошибочно ориентируется в лабиринте подземных коридоров. По горизонтальному выработке дошли к рудному телу и по веревке в один из боковых коридоров ортаздво.

Поднимаемся на сиреперный пол — площадку, где стоит лебедка. Здесь работает место сирепериста Николая Исупова.

В соседнем штреке работает сиреперист Сергей Кусков. Гаид, У него дело тонкое спорится. И Гаид, и Исупов — из бригады депутатов областного совета. И. С. Полюев. Этот коллектив по итогам девятой пятилетки стал лучшим среди обычных бригад по Министерству черной металлургии. Так же успешно трудятся сиреперисты и сейчас.

— Надо «напильвать», — говорит Исупов и останавливает лебедку.

Это означает, что попался слишком большой кусок руды, его необходимо раздробить взрывом. Сиреперист ведь еще и взрывник. Спускаемся в ортаздво, где вела шахта, здесь и то время, когда догонит глухой звук взрыва. Никтолая спускается и сортирует.

Равны кончатся, и вместо «шуткарунных» бетоном стен очередного ортаздво — стены из натуральной руды. Здесь пока лишь готовится добыча — идут нежные работы. Спорно, но внимательно трудится звено Велана Хабичулина. Оно старается не отставать от своих сменников — комсомольско-молодежное звено Анатолия Гаврилова, которое выполняет сменные задания на 110-115 процентов.

Наконец подземные пути-дороги привели нас в интересное место «оприход» — еще одно свидетельство высокой механизации сегодняшнего шахтерского труда. Здесь специальное устройство, которое командует с пульта управление одна женщина. Через нее вается каждая вагонетка, и руда спускается в глубокий бундер. Из него она попадает на транспортер, который берет ее в дробилку. Та своими мощными колесами раздробит руду. Зависит 25 тонн руды, два дозатора открываются и сортируют их высыпаются в скит — металлическую сигарообразную бочку, которая по силосному стволу стволу мчится со скоростью 22 метров в секунду. Остатки руды, которая ценнее металлическое сырье.

Если сравнить рудное тело с буханкой хлеба, то шахтеры «Северопечанской» зыкнурато заведут наверх, а верхушки крошки, ломать за ломтем, стараясь не потерять ни крошки. Они — рачительные хозяева подземной кладовой...

В. МАКАРОВ.
п. Рудничий.

ПРИЗЫВ СОВЕТА МИРА ГАНЫ

АККРА. Единодушно поставили подписи под новым Стокгольмским воззванием Всемирного Совета Мира за прекращение гонимых вооружений, за разоружение и солидарность Ганы.

Прогрессивные силы мира, прежде всего Советский Союз и другие социалистические государства, пишет в этой связи правительственная газета «Ганан таймс», прилагают огромные усилия для того, чтобы положить конец гонимым вооружениям. Однако враги мира и разрядки международной напряженности вслещки пытаются воспрепятствовать этому. Они продолжают оспаривать мирную инициативу и наращивания средств массового уничтожения.

Только полный конец гонимым вооружениям, подчеркивает «Ганан таймс», можно сделать процесс разрядки необратимым. Газета призывает население раз-

НАКАЗАТЬ ТЕРРОРИСТОВ

Все миролюбивые силы планеты, говорится в статье, должны объединить свои усилия в борьбе за запрещение ядерного оружия, за всеобщее и полное разоружение. Важным шагом на этом пути признана статья Всемирная конференция за прекращение гонимых вооружений, за разоружение и разрядку.

КТО. Патриотический фронт борьбы за национализацию нефтяной промышленности решительно осудил террористическую акцию реакционеров, взорвавших бочку в здании Эквадорской государственной нефтяной корпорации ЭНГК. В опубликованном здесь заявлении Фронта отмечается, что эта акция — часть разнузданной кампании нападок,

«СПЛОТИТЬ РЯДЫ!»

ДАР-ЭС-САЛАМ. С призывом к африканским рабочим ЮАР теснее сплотить ряды и мобилизовать свои усилия для решительной борьбы с расистским режимом в масштабах всей страны обратился Африканский национальный конгресс Южной Африки (АНК).

В опубликованном здесь заявлении АНК подчеркивается, что успеху борьбы против режима Претории будет способствовать привлечение в ряды борцов за ликвидацию системы апартаида и расовой дискриминации представителей самых различных слоев населения.

ОЧЕРЕДНОЕ ИСПЫТАНИЕ

НЬЮ-ЙОРК. На военном полигоне в штате Невада был произведен совместный американо-английский подземный ядерный взрыв.

МОЩНОСТЬ ЯДЕРНОГО УСТРОЙСТВА РАВНЯЛАСЬ ОТ 20 ДО 150 КИЛОТОНН ТРИНИТРОТОЛУИДА.

Этот взрыв явился шестым по счету совместным американо-английским ядерным испытанием, которые проводятся в соответствии с заключенным между США и Англией соглашением.

Мощность ядерного устройства равнялась от 20 до 150 килотонн тринитротолуида. Этот взрыв явился шестым по счету совместным американо-английским ядерным испытанием, которые проводятся в соответствии с заключенным между США и Англией соглашением.

ТРУДЯЩИЕСЯ ПРОТЕСТУЮТ

ГУАЯКИЛЬ. Объявили забастовку тысячи рабочих предпринятий сахарной промышленности, принадлежащих одной из крупнейших в Эквадоре монополий «Сав-Карлос». Трудящиеся протестуют против неадекватной эксплуатации со стороны владельцев монополий и требуют повышения заработной платы.

СЛУЖАТ ТВОИ ЗЕМЛЯКИ

ВАХТА У ЧУТКИХ ПРИБОРОВ

До призыва в армию Валерий Соколов работал радистом в гидрометеослужбе Свердловска. Это пригодило Валерию и в армии. Учитывая его любовь к специальности и уже приобретенные навыки, командир направил Валерию в специальную школу, и вскоре он стал нести боевую службу у чутких сложных приборов.



Вой Соколов. Недавно командир за честное служение Родиной представил Валерию краткосрочный отпуск.

Старший лейтенант С. ГЕРАЩЕНКО.

МЕЧТА ЗОВЕТ!

У Владимира Чулкина отняли мечту. Врач, грузный подполковник в роговых очках, спокойным голосом, будто ничего страшного не произошло, сказал: «Не с вашим здоровьем быть курсантом военного училища».

Вот так словно оглушили. Забракован... Не поймет человек в белом халате, что ему, Вовке, так глухо подставили подножку. Не обидно было бы, если бы его «срезали» на экзаменах. А то вдруг — не годен по состоянию здоровья. Разве он виноват, что к нему, как нарочно, цеплялась простуда. Ну, верно, болел свежее воздухом, захлопнул закрывавшие окна в комнате. Но ведь врачи сами же и говорили: «Поздравляем — окрепнешь». Вот тебе и окреп...

Была в характере Владимира одна черта: настойчивость, переходящая порой в упрямство. Это, бывало, злило друзей: если Чулок спорил, то никогда не признавался, что он не прав, хотя отлично понимал, что проигрывает пари.

«Вылетев из кабинета врача, он уже решил, что еще докажет этому подполковнику и обязательно станет офицером».

Сначала он занимался в комнате. Самое неприятное после гимнастических упражнений — обтирание холодной водой. Вовка отрывисто хватал воздух и смешно стескивался. Но постепенно тело привыкло к водным процедурам. Потом Чулок встал на коньки. Ноги не слушались. Он «свырал» лед, настало падение. Девочки смеялись над ним. Некоторым притрагивали руки: давай вместе кататься. Но Вовка сердился и недовольно бурчал:

«Обойдусь без помощи. А потом пришла очередь лыж. Взору Вовки как на горку и долго стоял, не решаясь съехать. Наконец оттолкнулся, поехал. Вдруг его подбросило, и он зарывшись в сугробе. И снова стойко перенес насилие».

Дель для Чулкина начались обязательно с физической зарядки. После вольных упражнений — кросс. Бежал по три-четыре километра в дождь, и зимой.

Старшая сестричка не прощала даром. Вскоре Владимир выполнил третий разряд по лыжам, потом — второй.

«А через год снова медицинская комиссия, опять тот самый грузный подполковник в роговых очках. Узнал. Долго не мог оторвать от него взгляда. А потом сказал: «Молодец, будешь снайпером!»

С ПЕРВЫХ ЖЕ дней учебы в Тульском высшем ордена Ленина артиллерийском училище имени Тульского пролетариата Владимир Чулок продолжал все также серьезно заниматься гимнастикой, бегать кроссы. Отличная физическая закалка помогает ему и в учебе.

Произошел однажды такой случай. Взвод отрабатывал вопросы наступательного боя. Офицер назначил Чулка вместе с курсантом Жилевым в дозор, приказав им выдвинуться вперед и обследовать местность.

Идет им пришлось. Все время надо было идти быстро, порой бежать. Далеко позади остался взвод, который ждал их сигнала, с тем чтобы продолжить движение.

Идет им пришлось. Все время надо было идти быстро, порой бежать. Далеко позади остался взвод, который ждал их сигнала, с тем чтобы продолжить движение.

Идет им пришлось. Все время надо было идти быстро, порой бежать. Далеко позади остался взвод, который ждал их сигнала, с тем чтобы продолжить движение.

Идет им пришлось. Все время надо было идти быстро, порой бежать. Далеко позади остался взвод, который ждал их сигнала, с тем чтобы продолжить движение.

Идет им пришлось. Все время надо было идти быстро, порой бежать. Далеко позади остался взвод, который ждал их сигнала, с тем чтобы продолжить движение.

Идет им пришлось. Все время надо было идти быстро, порой бежать. Далеко позади остался взвод, который ждал их сигнала, с тем чтобы продолжить движение.

Идет им пришлось. Все время надо было идти быстро, порой бежать. Далеко позади остался взвод, который ждал их сигнала, с тем чтобы продолжить движение.

Идет им пришлось. Все время надо было идти быстро, порой бежать. Далеко позади остался взвод, который ждал их сигнала, с тем чтобы продолжить движение.

Идет им пришлось. Все время надо было идти быстро, порой бежать. Далеко позади остался взвод, который ждал их сигнала, с тем чтобы продолжить движение.

В СВЕРДЛОВСК пришло письмо: «Уважаемый Михаил Степанович! Сердечно поздравляю Вас, ветерана КТОФ, с Днем Военно-Морского Флота СССР, искренне желаю доброго здоровья и новых творческих успехов в патриотическом воспитании советской молодежи. Член Военного Совета — начальник политуправления КТОФ вице-адмирал С. Беэз».

...Ему еще не было и пяти лет, когда в конце лета 1943 года Миша Пошляков уехал добровольцем в школу юнг Военно-Морского Флота. Путь лежал на север: Архангельск, Соловецкие острова. Мальчишки, а их примерно тогда полторы тысячи, горели желанием скорее получить одну из морских специальностей, чтобы на кораблях действующих флотов участвовать в разгромах фашистских захватчиков. Юнга Пошляков пожелал стать радистом.

Предстоял год боевой учебы. Лучшие специалисты, многие из которых уже побывали в сражениях с врагом, учили юнг. Начальником школы был отличный моряк, известный теоретик морского дела капитан первого ранга Н. Ю. Авраамов, заместителем по политической части капитан третьего ранга С. С. Шахов — подводник-ветеран, еще до войны награжденный орденом Ленина.

И 15-летние мальчишки серьезно занялись за делом. Кроме учебы по избранной специальности приходилось нести караульную службу, заступать в наряд на камбуз, выполнять другие хозяйственные работы. Юнга все делали сами. Тяжело было, но слагалась стойкость флотской жизни. Вскоре они приняли военную присягу.

А старший брат Миши Саши, закончивший школу юнг в первом наборе по специальности рулевого, в это время уже воевал на Черноморском флоте. Стрелецовой корабль «Шквал», на который был он направлен, сопровождал транспорты и танкеры, нес дозорную службу, участвовал в борьбе с подводными лодками противника. На груди Александра уже сверкала золотая звезда Красной Звезды — награда молодому моряку за стойкость и бесстрашие в борьбе с врагом. Миша всегда старался не отставать от брата. И в школу юнг он пошел вслед за Сашей, и вот сейчас Миша, впрочем как и все юнги, стремился быстрее освоить технику, четко и с большой скоростью передавать и принимать учебные радиogramмы.

Од учебю пролетел некие экзамены. Славы выпускника школы по первому разряду то есть на отлично. И вот распределение по флотам. Выпускники ехали на Север, Балтику, Черное море. Пошляков с группой юнг получил направление на Тихоокеанский флот. Пробовали пролетать на боевые корабли, чтобы быть впереди. Хотим на действующий флот! Были даже слезы радости... Им говорили: корабли на Тихом океане то же нуждаются в хороших специалистах, вы нужны там. Пришлось смириться, к тому же юнга четко знали, что такое воинская дисциплина, и раз дан приказ, значит его надо выполнять.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Наконец пришла долгожданная победа над немецко-фашистскими захватчиками. Пришла победа, которую ждали четыре года. Вместе со всей страной ликовав и наш Дальний Восток, но здесь знали и чувствовали, что еще не все дела закончены, не все еще сделано, чтобы спокойно жить.

И вот пришло время сполна расчитаться с вероломным восточным соседом, ликвидировать постоянную угрозу с этой стороны. Тихоокеанский флот принял активное участие в разгромах японских милитаристов. Михаил Пошляков обещал, что такое воинская дисциплина, и раз дан приказ, значит его надо выполнять.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Наконец пришла долгожданная победа над немецко-фашистскими захватчиками. Пришла победа, которую ждали четыре года. Вместе со всей страной ликовав и наш Дальний Восток, но здесь знали и чувствовали, что еще не все дела закончены, не все еще сделано, чтобы спокойно жить.

И вот пришло время сполна расчитаться с вероломным восточным соседом, ликвидировать постоянную угрозу с этой стороны. Тихоокеанский флот принял активное участие в разгромах японских милитаристов. Михаил Пошляков обещал, что такое воинская дисциплина, и раз дан приказ, значит его надо выполнять.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

ЧЕМПИОН ФЛОТА

ПОРТРЕТ ВЕТЕРАНА

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Внимательно читали сводки Совинформбюро. О своих боевых делах писали друзья с других фронтов. Было задание. Получил Миша письма от брата: «Не тужи, братишка, будет еще на нашей улане праздник», — писал он.

Пропусков, правда, не было. Когда начал передачу, все уже пошло совсем спокойно, точки и тире текли в эфир. Здесь Михаил уже не волновался, а передачу он особенно преуспевал. Коэффициент проверял работу радистов члены флотской комиссии, внимательно наблюдали за соревнующимися.

Томительное ожидание. И вот сообщили результаты. Победителем соревнований и чемпионом флота стал старшина первой статьи Пошляков. За эту победу командующий Тихоокеанским флотом адмирал Юмашев вручил Михаилу именную награду. Не прошло и дня, как Михаил уже в эфире. Здесь Михаил уже не волновался, а передачу он особенно преуспевал. Коэффициент проверял работу радистов члены флотской комиссии, внимательно наблюдали за соревнующимися.

СЕМЬ лет прослужил М. С. Пошляков в Военно-Морском Флоте. В 1950 году Михаил, закончив службу, приехал в Свердловск, вернулся в Черноморский флот и Александр. Работать братья пошли на завод. Учились.

Сейчас Михаил Степанович — начальник участка, а Александр Степанович — секретарь партийной организации. Братья Пошляковы честно служили, отдав свои юные годы защите Родины, а теперь добросовестно трудятся, имеют правительственные награды за самоотверженный мирный труд. Они активно участвуют в работе Свердловского отделения комсомола, воспитанию подрастающего поколения.

И. ЛИСИН, бывший юнга.



Отчизны верным сыном будь!

Советские Вооруженные Силы — оплот мирного труда нашего народа. На протяжении всей истории Страны Советов они стояли на защите первого в мире социалистического государства. Сражались за свободу и независимость своей Родины, Советские Вооруженные Силы проявили преданность коммунистическим идеалам нашего народа, мужество, стойкость и массовый героизм, их историческое участие в великой победе советских воинов. Советские люди высоко ценят героическое прошлое своей страны, свято берегут все, что отличает ее славу. Сегодняшние солдаты и офицеры наших Вооруженных Сил хранят и множат боевые традиции Армии и Флота, рожденные в ожесточенных сражениях за свободу и независимость Родины. И в их рядах надежно несут боевую вахту и воины-уральцы.

Перед тем, как стать в строй палатки у реки

На живописном берегу реки Нейвы разместился военно-спортивный лагерь Уралвагонзавода. Молодежь, готовящаяся к призыву в армию, получает здесь начальную военную подготовку по соответствующей программе.

В лагере большое внимание уделяется и военно-патриотическому воспитанию. Проводятся беседы, политинформации. Полученные ребятами знания и навыки в военно-спортивном лагере, бесспорно, пригодятся в нелегкой военной службе в рядах Вооруженных Сил СССР.

П. САМОИЛОВ, Нижний Тагил.

П. САМОИЛОВ, Нижний Тагил.



На заданье. Фотохудожник А. ЛЫСЯКОВА.

В лагере большое внимание уделяется и военно-патриотическому воспитанию. Проводятся беседы, политинформации. Полученные ребятами знания и навыки в военно-спортивном лагере, бесспорно, пригодятся в нелегкой военной службе в рядах Вооруженных Сил СССР.

В лагере большое внимание уделяется и военно-патриотическому воспитанию. Проводятся беседы, политинформации. Полученные ребятами знания и навыки в военно-спортивном лагере, бесспорно, пригодятся в нелегкой военной службе в рядах Вооруженных Сил СССР.

В лагере большое внимание уделяется и военно-патриотическому воспитанию. Проводятся беседы, политинформации. Полученные ребятами знания и навыки в военно-спортивном лагере, бесспорно, пригодятся в нелегкой военной службе в рядах Вооруженных Сил СССР.

В лагере большое внимание уделяется и военно-патриотическому воспитанию. Проводятся беседы, политинформации. Полученные ребятами знания и навыки в военно-спортивном лагере, бесспорно, пригодятся в нелегкой военной службе в рядах Вооруженных Сил СССР.

ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ — ВСЕМ

Наше комсомольское бюро... Эта работа принесла хорошие результаты. Рядовые Владимир Пономарев, Георгий Волдский, Евгений Кондаков под руководством комсомольцев Евгения Николаева, Юрия Середы и других теперь выполняют нормативы на «отлично».

А. ПРИХОДЬКО, Шефство

Комбайнеру-Вымпел гвардейцев

Генерал-майор в запасе А. Г. Гончаренко от имени ветеранов гвардейской мотострелковой пролетарской Московской - Минской дивизии вручил звание юному колхозу имени Елены Ковальчук Гвардейского района Калининградской области П. Ф. Гушину Почетную грамоту совета ветеранов дивизии. Это звание — победитель соревнования среди колхозных комбайнеров. На его счету свыше тысячи тонн намолоченного зерна. Навышней выработкой добился комбайнер этого звена И. Ф. Веренич. Гвардией являлся производственником «Пролетарки» Сенжана Шатриба, прибывший в подшефный колхоз в составе делегации своей дивизии, прикрепленной к комбайну И. Ф. Веренича переходящий красный вымпел гвардейцев.

В юности пролетарской Московской-Минской дивизии вот уже многие годы шефствует над колхозом имени Елены Ковальчук. О нем считают своим родным подразделением. Ведь он носит имя отважного санитара этой дивизии. Более четырехсот солдат и офицеров вынесла Елена Ковальчук с поля боя из-под вражеского огня, за что была награждена орденом Ленина, Красным Знаменем. Отечественной войны первой степени. Красной Звезды и многими медалями. (Корр. ТАСС). Калининград.

С. КАРТАШЕВ.

ЛОСЬ

Это было на Карельском фронте. Солнце стояло над снежной равниной, восточный ветер поднял пыль. От его дыхания у лосей выскочили рычания. Притаившись на склоне, два бойца — наблюдатели боевого охранения — в бинокли осматривали вражескую оборону.

Стояла необычайная тишина, время от времени нарушаемая лишь редким стуком дятла. Неожиданно сбоку, из густого черемухового леса, выскочил лось. Подойдя к ручью, он склонился к воде и, покачивая ветвистыми рогами, стал жадно пить. Один из солдат поднял «снайперку» на сохотого. — Нарядник, не смей стрелять в лось! — приказал ефрейтор Ситов. — А что добру пропадать. Уйдет к немцам.

ИЗ ФРОНТОВОГО БЛОКНОТА

Фрицы тоже знают о нем. Стреляли, — добавил Нарядник. — Связной, — позвал Хребтов, — позвал Хребтов, — позвал Хребтов. — Бегом к саперам! Надо выловить лоса из беда. Когда передовую окутала ночь, саперы сделали проходы в нашем минном поле и приблизились к лосу. Тот брыкнулся ранами. Солдаты бережно оттащили животное к траншеям, а оттуда — в тыл.

Едва забрезжил рассвет, заговорили немецкие пушки и минометы. На лосью выскочил все загудело: гитлеровцы начали артиллерийскую атаку. Артиллерия поддерживала авантюра. После второго залпа гитлеровских бомбардировщиков пошли в атаку нехотицы. Но наши бойцы не растерялись. Встретили атакующих метким огнем. Группе немцев боевого охранения. Началась штыковая схватка. Ефрейтор Ситов со своим отделением бойцов обошел гитлеровцев с фланга и открыл огонь с тыла. Среди немцев поднялась паника. Боевое окружение, они стали поспешно отходить... Дорого обошлась гитлеровцам эта затея. Склон лосью выскочки был сплошь усыян их трупами и ранеными. Несколько человек слябло в плен. На допросе выяснилось: немцы этому бою дали кодовое название «Лось». Захватывали они придавали большое значение. Но получили по заслугам.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

СЕМЬЯ ВОИНА

Согласно статье 32 Закона СССР «О всеобщей воинской обязанности» исполнительные комитеты Советов депутатов трудящихся обязаны проявлять заботу о семьях лиц, призванных на действительную военную службу, и принимать меры к строгому соблюдению действующего законодательства о льготах и пособиях для этих семей. Не позднее месячного срока с момента обращения должны быть трудоустроены женщины, мужья которых призваны в армию. В этот же срок их дети должны быть определены в ясли и сады независимо от ведомственной принадлежности этих детских учреждений.

А. ВШИВКОВ, Великий Отечественный войны.

МИР СЕГОДНЯ

ВЫПУСКНИКИ ШКОЛ ПОПОЛНЯЮТ АРМИЮ БЕЗРАБОТНЫХ • ТРУДЯЩИЕСЯ НЕ ХОТЯТ НОВОГО ПОВЫШЕНИЯ ЦЕН

ТВОЙ РОВЕСНИК ЗА РУБЕЖОМ
ОНИ ХОТЯТ ЖИТЬ И ТРУДИТЬСЯ
15 сентября для десяти миллионов французских школьников и учителей колледжей начнется учебный год. И все они снова столкнутся со старыми проблемами: нехваткой помещений и преподавателей, переполненными классами и группами.

Запланированное японским правительством очередное повышение цен на газ, плат за проезд и товары первой необходимости вызвало новую волну протеста трудящихся.



Снимок ЯПС-АПН.

НАМ ТОЛЬКО ЧТО СООБЩИЛ ТЕЛЕПАИ
БЕЛГРАД. Пламенным призывом к народам мира крепить солидарность с чилийскими патриотами прозвучала поэма «Та кровь на улицах Сантьяго».

ПОКА ДЖЕНТАЛЬМЕН СПОРЯТ...
ИМПЕРИАЛИЗМ БЕЗ МАСКИ
Сначала все выглядело, как в плохом детективном фильме: многозначительность и тайна.

Но вот сейчас, когда, казалось бы, следовало извлечь урок из недавнего прошлого и воспретить гнусно-профессиональные убийства, разгорелась дискуссия. Постоянная комиссия по вопросам безопасности, возглавляемая лордом Диплоком, представила парламенту свои предложения к законопроекту о запрете наемничества.

канского доллара). Об этом сообщил южноафриканский резервный банк.

МАПУТУ. Дефицит платежного баланса ЮАР достиг рекордной цифры — 1 миллиарда 953 миллиона рэндов (1 рэнд равен 1,15 амери-

подвергшихся этим попыткам пять лет назад, и признали, что все они страдают сильными нервными расстройствами.

Между прочим, британский парламент еще 106 лет назад, опасаясь, что интересы страны могут пострадать от слишком ретивых искателей приключений, принял «закон о вербовке за границу».

А. ЛОПАТИН, судья всесоюзной категории.

ФУТБОЛ. ВТОРАЯ ЛИГА ЗА ТИТУЛ ЧЕМПИОНА
Командам пятой зоны второй лиги осталось пройти последнюю треть турнирного пути, которая и определит победителя зоны — одного из шести претендентов на три путевки в первую лигу.

В. ДОВБИН, сов. корр. АПН, Лондон.

КЛАССИЧЕСКАЯ БОРЬБА БОГАТЫРИ РОССИИ НА УРАЛЕ

Позавчера в Свердловске в манеже УПИ началось личное первенство Российской Федерации по классической борьбе среди юниоров (борцы 19—20 лет).

На всероссийский ковер вышло 222 участника из 33-х городов РСФСР. Среди них один мастер спорта международного класса, 30 мастеров спорта СССР, 153 кандидата в мастера и только 36 пероворзрядников.

Игры в сентябре
2 СЕНТЯБРЯ. «Селенга» (Свердловск), «Уралмаш» (Красноярск), «Уралец» (Нижегн Тагил), «Локомотив» (Челяб), «Строитель» (Ижевск), «Энергия» (Братск), «Иртыш» (Омск), «Ангара» (Ангарск), «Нефтяник» (Тюмень), «Динамо» (Барнаул), «Амур» (Благовещенск), «Торпедо» (Томск), «Луч» (Владивосток), «Чкаловец» (Новосибирск) — СКА (Хабаровск), «Звезда» — «Уралмаш», «Энергия» — «Уралец», «Локомотив» — «Зенит» (Иж), «Селенга» — «Строитель», «Автомобилист» — «Нефтяник», «Ангара» — «Иртыш», «Динамо» — СКА (Хб), «Торпедо» — «Амур», «Чкаловец» — «Луч», «Уралмаш» — «Динамо», «Уралец» — «Иртыш», «Ангара» — «Селенга», «Автомобилист», «Амур» — «Энергия», «Иртыш» — «Звезда», «Нефтяник» — «Локомотив», «Зенит» (Иж) — «Динамо», «Строитель» — «Торпедо», «Уралмаш» — «Локомотив», «Автомобилист», СКА (Хб) — «Луч», «Амур», «Селенга», «Нефтяник», «Звезда», «Зенит» (Иж) — «Чкаловец», «Строитель» — «Динамо».

А. ЛОПАТИН, судья всесоюзной категории.

ДОБРЫЙ ДЕНЬ УРАЛЬЦЫ!
КОНКУРС
Главный приз — хозяйке «Юности»

Большой интерес вызвал в Кушве проведенный впервые в городе конкурс молодых тарихахов. Организовал его городской комитет комсомола.

УЧЕБА
В училище — экзамены

В Свердловском театральном училище начались приемные экзамены.

В. ДОВБИН, сов. корр. АПН, Лондон.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 — МОСКВА. Новости.
11.10 — Утренняя гимнастика.
11.20 — «Как верблюжонок и ослик в школу ходили». Мультфильм.
11.30 — «Творчество юных».
12.10 — «В мире животных».
13.10 — Игрет Ленинградский концертно-эстрадный оркестр под управлением А. Бадехена.
16.25 — «Качество». Документальный фильм.
17.15 — «Слово полку Игореве». Премьера художественного телефильма «Зимний ветер» из серии «Волны черного моря». Часть 1-я.
19.00 — «Семейный разговор». Передать передачу членкорреспондент Академии педагогических наук СССР С. А. Мальцова.
20.30 — «Летние голуби». Концерт.
20.00 — Новости.
20.15 — Дневник социалистического соревнования. В передаче принимат участие полковник лейтенант Горьковского обкома КПСС Ю. Н. Христова.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.05 — Свердловск. Новости.
21.00 — Фильм — детект. «Аленький цветочек». Мультфильм.
21.05 — Адреса передового опыта. «Строительству — индустриальные темпы».
21.30 — «Ангара».
21.50 — «Ангара».
22.00 — «Ангара».
22.15 — «Ангара».
22.30 — «Ангара».
22.45 — «Ангара».
23.00 — «Ангара».
23.15 — «Ангара».
23.30 — «Ангара».
23.45 — «Ангара».
24.00 — «Ангара».

СРЕДА, 1

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 — МОСКВА. Новости.
11.10 — Утренняя гимнастика.
11.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.10 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
13.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».

ЧЕТВЕРГ, 2

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 — Новости.
11.10 — Утренняя гимнастика.
11.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.10 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
13.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».

ПЯТНИЦА, 3

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 — Новости.
11.10 — Утренняя гимнастика.
11.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.10 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
13.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».

ВТОРНИК, 31

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 — Новости.
11.10 — Утренняя гимнастика.
11.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.10 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
13.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».

Суббота, 4

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 — Новости.
11.10 — Утренняя гимнастика.
11.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.10 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
13.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».

Воскресенье, 5

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 — МОСКВА. Новости.
11.10 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
11.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.10 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.20 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.30 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.40 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
12.50 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».
13.00 — «У. Теннер». «Ярмарка теще».

Музыкальное задание с нотами и текстом песни «Со мною вот что происходит...».

Музыкальное задание с нотами и текстом песни «Добрый день, уральцы!».

Музыкальное задание с нотами и текстом песни «Светлая радость».

Музыкальное задание с нотами и текстом песни «Светлая радость».

Музыкальное задание с нотами и текстом песни «Светлая радость».

